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Porážka Ukrajiny je nevyhnutelná
infokuryr.cz/n/2023/03/07/porazka-ukrajiny-je-nevyhnutelna

Čím déle boje na Ukrajině pokračují, tím se zužuje okno

pro vyjednané řešení. Pokud se ukrajinská armáda vzdá,

Moskva si podmínky stanoví sama. Opravdu to chce Kyjev

riskovat?

V západních hlavních městech se stále soustředí na dlouhodobou

opotřebovací válku proti ruským jednotkám. Ukrajinské ztráty

vojáků a techniky jsou pouze čísla na papíře. Když je ukrajinský

lidský materiál rozdrcen ruskými granáty a prošpikován ruskými

kulkami, západní vůdci roní v nejlepším případě krokodýlí slzy. Jsou

obětováni na geopolitickém oltáři, aby Rusko vojensky a ekonomicky

oslabili.
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Ale i přes pokračující západní dodávky zbraní, munice a válečného

vybavení ukrajinské jednotky evidentně umírají na bojišti rychleji,

než se očekávalo. Hromadný exodus občanů do zahraničí také ztěžuje

nábor čerstvého masa do předních linií, které je po základním

základním výcviku vysláno k obraně vlasti a následně během

několika hodin projde mlýnkem na maso . Protože vojenská

převaha ruských jednotek je nezaměnitelná.

Bitva o město Bachmut je ukázkovým příkladem toho, jak ruské

jednotky využily Zelenského rozkazy k boji až do hořkého konce (jako

tomu bylo v Mariupolu ) , aby prořídly ukrajinské jednotky. Město je

také strategicky důležité, protože leží na řece Dněpr, která je pro

Ukrajinu záchranou. Se ztrátou obklíčeného města pro Ukrajinu je

pro ruské jednotky snazší postupovat na západ. Také se ztrátou

kontroly nad Dněprem mohou Ukrajinci jen stěží posílat rakety na

Krym.

Jeden fakt už ale nelze popřít: Ukrajina tuto válku prohraje. Možná

za pár měsíců nebo dokonce za rok. Ale bez ohledu na to, kolik zbraní

Západ pošle, Ukrajincům prostě chybí potřebná pracovní síla kvůli

obrovským ztrátám za posledních dvanáct měsíců. A to není vše. Kdo

zná ruskou historii, ví, že tito lidé se jen tak nevzdávají. Bez ohledu

na to, jak velké mohou být vaše vlastní ztráty.

Pro Kyjev by byl nejvyšší čas vypracovat výstupní strategii a také

jednat s Moskvou. Protože čím déle tato válka trvá, ztráty na vojácích

a materiálu raketově rostou a ruská vojska postupují dále, tím horší

je výchozí bod pro jednání. To chce Zelenskyj?

Report24

Sdílet:

https://report24.news/fleischwolf-bachmut-sinnloser-massentod-ukrainischer-soldaten/
https://www.airandspaceforces.com/russian-air-force-lot-of-capability-left-ukraine-invasion/
https://report24.news/mariupol-fast-1-000-milizionaere-und-soldaten-haben-sich-den-russen-ergeben/
https://report24.news/die-niederlage-der-ukraine-ist-unvermeidlich/


3/3

 

 


